

## 河北省新闻简讯

### 河北省晋县尚村法轮功学员李丹丹在北京被绑

李丹丹在北京朝阳区某单位上班（会计），二零二二年三月二十八日晚，发真相资料，被监控拍到并跟踪。当晚，高碑店派出所警察入家中将李丹丹绑架。两天后，李丹丹被转到朝阳公安分局非法关押。

### 河北唐山市法轮功学员刘长明遭骚扰离世三年

河北省唐山市法轮功学员刘长明，回族、退休工人，因身体有病，在二零一三年八月走入大法修炼的；二零一五年六月向最高检察院控告迫害元凶江泽民后，经常被骚扰，整天过着担惊受怕、提心吊胆的日子；在二零一七年遭友谊里派出所两个小警察到家骚扰后当天，病情恶化，于二零一八年三月十二日含冤离世，终年65岁。

### 河北衡水市冀州区李志君、韩金敬、高秀萍已被构陷至法院

河北衡水市冀州区李志君、韩金敬、高秀萍三名大法学员已被构陷至法院。

### 河北省秦皇岛市海港区杜庄镇派出所警察骚扰大法弟子

2021年5月11日上午，杜庄镇派出所警察到车庄吕盛玲家敲门，吕盛玲没在家，一个警察就问邻居吕盛玲“还炼法轮功吗？”邻居说：“没在家，她上班哪有时间炼啊？”他就走了。第二天（12日）九点多钟又来敲门，家没人就走了。◇



## 河北省昌黎县多位法轮功学员被骚扰

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）二零二一年四月十三日下午三点多，河北昌黎县前马坨店村书记给法轮功学员赵长花打电话，说有事找她。赵长花回到家，看到一个派出所所长和两个警察，在村书记的陪同下，在她家门口等着。

这伙人进屋后，其中一个警察逼问赵长花还炼不炼，另外两个警察环视房子一周后，在外面隔着窗玻璃看到了西屋有师父法像和几本复印纸，要求赵长花把西屋门打开，并恶狠狠地说，如果不给打开，就用脚踹开。他们抢走四十多本大法书和一张师父法像，一台电脑，两台打印机，还把赵长花带到马坨店派出所，强制采声纹、指纹、脚纹、采血、照眼角膜，强制赵长花签名，按手印，还说不签就把远在外地上班的孩子叫回来，不让单位用他，让孩子受牵连等等恐吓。

四月下旬，昌黎县泥井镇派出所工作人员和陈官营村书记到法轮功学员才丽芬家骚扰，才丽芬开门见是他们，就问他们干啥来了，他们说：“不干啥，就是看看你。”才丽芬说：“都二十多年了，总看啥？”他们进门前要拍照，被才丽芬拒绝，当时才丽芬的儿子在家，他儿子看到这种情况就给派出所的人员用手机拍照，才丽芬说：“拍下来，以后有事我好找你们。”她又拿出纸和笔对工作人员说：“你们给我写个名，有事好找你们。”他们又问是否认识梁爱华，才丽芬说：“她在炕上瘫着的时候你们咋不来？她现在上班了！”

在这次之前，泥井派出所已经来过两次，有一次一进屋就翻东西。才丽芬和她的老伴都是七、八十岁的老人，面对无理的骚扰，才丽芬的老伴说：“不用问还炼不

炼，刀架在脖子上也得炼。”

四月二十二日，昌黎县新集镇新集派出所警察，伙同施家坨村村长不法人员，骚扰多名法轮功学员，如王庆华、齐丽萍、沈艳如等。新集镇新集派出所所长拿着带有法轮功学员照片的表，问法轮功学员个人和家人的情况，电话号码，就是故去的人也得写上。

四月二十二日上午，昌黎县茹河乡派出所、乡政法委有关工作人员，到拗榆树村法轮功学员齐凤荣、齐春祥夫妇家骚扰，其中派出所去了三个民警，他们问齐凤荣：

“你儿子在哪上班？你们还炼不炼？”然后威胁说：“如果再炼，就让你儿子失去工作。”四月二十四日上午，他们又开车把齐凤荣拉到镇里，让她说不炼法轮功的话，并录像。

四月二十二日上午，昌黎县刘台庄镇小摊村的大队书记，到法轮功学员赵梅荣、赵玉荣、赵玉凤家，说：“上边中央来人了，让你们到县里去一回，表个态说你们不炼法轮功了，共产党不让炼就不炼了，你们要说炼就回不来了，你们要是不去，上边总会找你们，你们炼法轮功会影响孩子们的前途。”然后他们用车把这些法轮功学员拉到昌黎县的一个葡萄酒厂，让法轮功学员表态说不炼的话。

四月二十二日，刘台庄村书记和大队会计到法轮功学员王桂敏家，说：“上边来人，到县里表个态说不炼了，不然连累你家人。”然后又用车把这位学员拉到昌黎县的一个葡萄酒厂去表态。

昌黎县刘台庄镇四月二十五日之前，对当地法轮功学员骚扰时，有关政府部门的领导这样说：“找法轮功的表态不炼，就找那个有缝儿的，千万别找坚定的！”◇

## 苍天有眼识善恶

【明慧网】近来，偶遇一位老乡，交谈中和他聊起了退党、退团、退队的事。他说他早就退了，还和我聊起了他们村几个因为仇视大法遭恶报的真实事例，我觉得应该把它写出来，给现在仍受迷惑参与迫害法轮功的人提个醒，为了自己和家人的未来，赶快悬崖勒马，立即停止作恶，将功补过。对迫害法轮功的人算总账的时候快到了，再不醒悟、恐怕没有机会了。

### 一人作恶殃三命，家破人亡新楼空

在一九九九年前不久，村里有个叫国军的人，当年四十多岁，他前些年外出当建筑包工头，因克扣农民工工资，而发了一笔横财，回到村里之后，盖起了一个漂亮的小楼。后来他想当村官，就买通了乡里的领导，暗地里组织了一帮人，并在村里家家户户叮嘱让人家选谁谁谁，不选谁谁谁，当时在任的村干部都不知情，结果在换届选举时被一锅端了，他上台后当了村书记。

一九九九年七·二零中共迫害法轮功，此人非常卖力，真的把村里善良的修炼人当成了敌人，还安排人盯梢，带领乡里来的人进法轮功学员家中骚扰，当发现有一份真相资料时，竟把六十多岁的老人带到乡里关了起来并罚了款。他还对乡亲们说，不要和炼法轮功的人在一起，不要被他们如何如何了。

三年后，他当兵的儿子复原回

## 仇视大法命归阴



家，刚找好了工作还没去上班，一天早上，他儿子听说跟他吹了的女朋和别人结婚了，他心里非常难受，一个人关在屋里哭。中午，国军回家来推开儿子的门时，一下子被惊呆了：儿子躺在地上口吐白沫，奄奄一息。他马上找车将儿子送到医院，检查后得知是脑溢血，在治疗的两天内，儿子一直昏迷不醒，最后医治无效一命呜呼。年仅二十岁出头，儿子的离世让他痛不欲生。

祸不单行。第二年，他七十多岁的父亲病亡。隔年，他自己也因突发脑溢血死亡，之后他妻子也改嫁，没多久他的母亲也病逝，送葬的事只有他出嫁的女儿回家料理。

就这样，外表看起来装修漂亮的庭院楼房，几年之间就失去了所有的主人，往日被势利眼投去羡慕目光的书记的家，今日成了人人远离的凶宅。这不是上天给他恶报天谴吗？他不仅自己遭恶报还殃及了三位家人。

### 诬蔑大法，一村民遭现世报应被堵住喉咙气绝身亡

村里还有一个五十多岁的男子，经常在人们面前污蔑法轮功，

还把法轮功学员贴在电线杆上写有“法轮大法好”、“真善忍好”的标语撕毁或写上污秽的语言，很不得人心。

大概在二零零五年左右，身体健壮的他突然觉得嗓子里长了东西，到村卫生院去看病，不见效，就打了急救电话，可是在等待过程中他越来越喘不过气来，还不断的喊着“救命”、“救命”，家人都很急，就开车送他去县医院，就在去县医院的半路上，恰好碰到了赶来的救护车，医生就地检查后说他已断气了，没了生命体征。可是，家里人不信，还是把他送到了县医院，医生检查后说确实已经死亡。

前后不到两个小时，一个看起来健康结实的中年人突然间被“堵住”喉咙，夺走了性命，丢下无依无靠的妻儿仓促地走了。

我们也为这几个被中共谎言蒙蔽的乡亲难过，可是回过头来想一想，谁害了他们？不是共产党的无神论吗？不是中共对法轮功的造谣给老百姓制造的仇恨吗？不信神的人都声称不怕报应，可是当报应真来的时候又能如何？在无助的时刻喊救命，谁能救你的命？如果你是个好人，是个善待大法的人，当遇到危难时你诚心诚意的喊“法轮大法好，真善忍好”，或“请法轮功师父救我！”神真的可能会救你。而中共能为你做什么？它除了迫害好人，教人做坏事，骗着人们给它陪葬之外，它什么本事都没有。赶紧跳下共产贼船吧，大难临头时就无路可逃了。文/河北大法弟子◇

## 自焚伪案20年 你知道吗？

【明慧网】2001年1月23日，中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放，震惊全国，自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功，许多人除了莫名的憎恨之外，就是不由自主地害怕。

如果把20年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜头分析，便会暴露出很多疑

点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如，报导中声称自焚是突发事件，但央视拍摄的镜头却是水平移动的，镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全；被大面积烧伤的小女孩刘思影，气管被切开后4天就能接受采访并能唱歌；慢镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男

子的猛击……

“国际教育发展组织”2001年8月14日在联合国会议上，就“天安门自焚事件”，强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为，声明中说：从录影分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。中国代表团面对确凿的证据没有辩词。◇